



## **В Омской области возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности, при перевозке детей в школьном автобусе**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по результатам проверки, проведенной по публикации в СМИ, возбуждено уголовное дело об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, по факту перевозки детей в школьном автобусе нетрезвым водителем (ч. 1 ст. 238 УК РФ).

По версии следствия, 2 декабря 2019 года около 9 часов 30 минут сотрудниками ГИБДД на автодороге с. Харламово – с. Новотелегино Таврического района Омской области был остановлен школьный автобус ПАЗ, перевозивший детей. Водитель автобуса находился в состоянии алкогольного опьянения, тест показал наличие паров алкоголя в количестве 0,219 мг/л. Сотрудниками полиции водитель был отстранен от вождения, составлен протокол об административном правонарушении. Детей пересадили в другой транспорт. Выяснилось, что автобус, принадлежащий администрации Таврического района, находится в пользовании общеобразовательного учреждения «Харламовская школа», где по трудовому договору работает водитель. Перед поездкой водитель, вечером употреблявший спиртное, проходил



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

предрейсовый медосмотр в местном фельдшерско-акушерском пункте, однако признаков алкогольного опьянения у него выявлено не было.

В настоящее время следователем в образовательном учреждении, районной больнице проведены выемки интересующей следствие документации. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

05 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1416962>